Communiqué de presse

Modification de la date de clôture des exercices sociaux de PROACTIS SA

SURESNES, France – (25 juillet 2023) — Aux termes de l'assemblée générale de la société PROACTIS SA (ISIN code : FR0004052561) qui a eu lieu ce jour, il a été décidé de modifier les dates d'ouverture et de clôture des exercices sociaux de la société PROACTIS SA.

Pour rappel, la société PROACTIS SA clôturait ses exercices le 31 juillet de chaque année.

Dorénavant, les exercices sociaux de la société PROACTIS SA débuteront le 1^{er} février de chaque année et s'achèveront le 31 janvier de l'année suivante.

A titre exceptionnel, l'exercice ouvert le 1^{er} août 2022 aura une durée de 18 mois et prendra fin le 31 janvier 2024.

De même, la société PROACTIS SA arrêtera désormais ses comptes consolidés au 31 janvier de chaque année.

* * * *

A propos de Proactis SA (https://www.proactis.com/proactis-sa), Société du Groupe Proactis.

Proactis SA connecte les entreprises en offrant des solutions globales de gestion du spend et d'automatisation, dans un contexte collaboratif, des processus business concernant biens et services, dans le Cloud, par le Business Network.

Nos solutions s'intègrent à tout ERP ou système de gestion achat, et offrent aux clients des systèmes faciles à utiliser, qui favorisent l'adoption, la conformité et les réductions de charges.

Proactis SA est présent en France, en Allemagne, aux Etats-Unis et à Manille.

Proactis SA est coté au Compartiment C de Euronext Paris Eurolist.

ISIN: FR0004052561, Euronext: PROAC, Reuters: HBWO.LN, Bloomberg: HBW.FP

Contacts

Tel: +33 (0)1 53 25 55 00

E-mail: investorContact@proactis.com

* * * *

